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Ðåêîìåíäóåìûé æåëåçîáåòîííûé ôóíäàìåíò.
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Èçì. Ëèñò ¹ äîêóì. Ïîäï. Äàòà

Ëèò.
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Ïðîâ.
Ò.êîíòð. Ëèñò Ëèñòîâ

Í.êîíòð.
Óòâ.

1:20
Ôóíäàìåíò æåëåçîáåòîííûé

ïîä ÊÎÑ ËÑ "Äàìáà"
ïðîèçâîäèòåëüíîñòüþ 60 ë/ñ.

Ñáîðî÷íûé ÷åðòåæ

20050

ÊÎÑ ËÑ "Äàìáà" 60,0 10.06.00.000 ÑÁ

Ïàøêîâà Í.À.
Îäåðåé È.Ï.
Ãðóøàíèí À.È.

Êàùååâ Þ.Ì.
Ïàïóðèí Í.Ì.
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ÊÎÑËÑ"Äàìáà"60,010.06.00.000ÑÁ
Êîïèðîâàë Ôîðìàò A1

1. Ïðåäåëüíûå îòêëîíåíèÿ ðàçìåðîâ ±
IT14
2 .

2. Äëèíà ñòåðæíåé ïîç. 2, 3, 5, 6 óòî÷íÿåòñÿ â ïîñòðîå÷íûõ óñëîâèÿõ è îïðåäåëÿåòñÿ äëèíîé ïîñòàâî÷íûõ ýëåìåíòîâ.
3. Àðìàòóðà óêëàäûâàåòñÿ ñ ðàçáåæêîé ñîñåäíèõ íàõëåñòîâ íå ìåíåå, ÷åì íà 600 ìì. Äëèíó íàõëåñòà ïðèíèìàòü íå ìåíåå
40d (äëÿ Ô10À400Ñ - 400 ìì). Ñòûêè àðìàòóðû íèæíåé è âåðõíåé çîíû íå äîëæíû ñîâïàäàòü ïî âûñîòå.
4. Ñòåðæíè êàðêàñà ñîáðàòü è ñâàðèòü ìåæäó ñîáîé, ëèáî ïåðåñå÷åíèÿ ñòåðæíåé - âÿçàííûå. Ïåðåâÿçêó âûïîëíÿòü
îòîææåííîé âÿçàëüíîé ïðîâîëîêîé d=0.8...1.0 ìì.
5. Äëÿ ôóíäàìåíòà èñïîëüçîâàòü òîâàðíûé áåòîí ìàðêè íå ìåíåå Ì200. Ïðè èñïîëüçîâàíèè áåòîíà ìåíüøåé ïðî÷íîñòè
íåîáõîäèìî óâåëè÷èòü òîëùèíó ôóíäàìåíòíîé ïëèòû.

Äåòàëè

1 Ô12À400Ñ(ãê) ÒÓ 14-1-5254-94 L=3000 ìì 65 2,72 êã
2 Ô12À400Ñ(ãê) ÒÓ 14-1-5254-94 L=4400 ìì 15 3,99 êã
3 Ô12À400Ñ(ãê) ÒÓ 14-1-5254-94 L=8970 ìì 15 8,13 êã
4 Ô10À400Ñ(ãê) ÒÓ 14-1-5254-94 L=3000 ìì 65 1,91 êã
5 Ô10À400Ñ(ãê) ÒÓ 14-1-5254-94 L=4400 ìì 15 2,8 êã
6 Ô10À400Ñ(ãê) ÒÓ 14-1-5254-94 L=8970 ìì 15 5,71 êã

Îáùèé ðàñõîä àðìàòóðû
Ô12À400Ñ(ãê) ÒÓ 14-1-5254-94 360 êã
Ô10À400Ñ(ãê) ÒÓ 14-1-5254-94 252 êã

Àíêåðíûé áëîê
7 Ô12À400Ñ(ãê) ÒÓ 14-1-5254-94 L=270 ìì 2 0,25 êã
8

Óãîëîê
50õ50õ5-Â ÃÎÑÒ 8509-93
Ñò3ïñ3-1 ÃÎÑÒ 535-88

L=200 ìì 2 0,75 êã

9
Óãîëîê

40õ40õ5-Â ÃÎÑÒ 8509-93
Ñò3ïñ3-1 ÃÎÑÒ 535-88

L=120 ìì 2 0,36 êã

10
Øïèëüêà

2.1Ì20õ410 ÃÎÑÒ 24379.1-80
Ñò3êï2 ÃÎÑÒ 380-94

L=272 ìì 4 0,8 êã

11 Ãàéêà Ì20 ÃÎÑÒ 5915-70 8 0,02 êã
12 Øàéáà Ì20 ÃÎÑÒ 24379.1-80 4 0,1 êã

Ìàññà àíêåðíîãî áëîêà 1 6,5 êã
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